CORRIGE PARTIEL
BREVET JUIN 2008

ACTIVITES NUMERIQUES

Exercice 1. 

1. 
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3. Mise en équation : 
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or un produit de facteurs est nul si l’un des facteurs est nul donc soit 
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Exercice 2.

Vérification : 
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 donc 2 n’est pas solution

Exercice 3.

Calcul des distances :  
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. Les deux distances sont les mêmes donc l’espacement est bien régulier.
Exercice 4.

Soit 
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le prix du kg de vernis et soit 
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le prix du litre de cire.

Mise en équation :
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	d’où 
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Le prix du kilogramme de vernis est à 10,50€ et le prix du litre de cire à 8€
ACTIVITES NUMERIQUES

Exercice 1
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4. Rectangle et isocèle

Exercice 2.

1. AEF et ABC sont en configuration de Thalès et (EF) est parallèle à (BC), on peut utiliser le théorème de Thalès : 
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     Calcul de BC : 
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3. K, A, C et G, A, B sont alignés dans le même ordre et 
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Donc 
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et d’après la réciproque du théorème de Thalès les droites (KG) et (BC) sont parallèles.
4. 
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alors d’après le théorème de Pythagore le triangle ABC n’est pas rectangle et les droites (AC) et (AB) ne sont pas perpendiculaires.
PROBLEME

Partie I.

1. Pour une personne de 180cm, le poids conseillé est entre 60kg et 81kg.

2. Le poids maximum étant de 68kg, la personne de 165cm dépasse de 4kg.

3. La personne de 72kg peut mesurer plus de 170cm.

Partie II.

1. Si 
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Si 
[image: image34.wmf]165

=

t

 alors 
[image: image35.wmf]25

,

61

4

150

165

100

165

=

-

-

-

=

p


Si 
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2. 
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C’est donc une fonction affine dont la représentation graphique est une droite.
3. Calcul du poids idéal pour une personne de 170cm :
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Poids de la personne : 
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Conclusion : Il ne dépasse pas encore le poids maximum conseillé.
_1276063424.unknown

_1276064663.unknown

_1276065475.unknown

_1276066603.unknown

_1276066860.unknown

_1276066893.unknown

_1276067280.unknown

_1276067368.unknown

_1276066996.unknown

_1276066874.unknown

_1276066855.unknown

_1276065540.unknown

_1276066564.unknown

_1276065519.unknown

_1276065293.unknown

_1276065454.unknown

_1276064698.unknown

_1276063872.unknown

_1276064416.unknown

_1276064462.unknown

_1276064608.unknown

_1276064375.unknown

_1276063487.unknown

_1276063807.unknown

_1276063457.unknown

_1276062984.unknown

_1276063266.unknown

_1276063357.unknown

_1276063376.unknown

_1276063284.unknown

_1276063169.unknown

_1276063205.unknown

_1276063018.unknown

_1276062808.unknown

_1276062920.unknown

_1276062970.unknown

_1276062879.unknown

_1276062660.unknown

_1276062720.unknown

_1276062486.unknown

